



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 2965/2017

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-riograndense, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o Mem.VG-DADJ/Nº17/2017, da Diretoria Adjunta do câmpus Pelotas-Visconde da Graça, de 27 de outubro de 2017,

RESOLVE

Retificar, na Portaria nº 2434/2017, de 04/09/2017, que trata da composição do Conselho do câmpus Pelotas-Visconde da Graça, o que segue:

Onde se lê:

Discente – curso superior: Jorge Antonio Barbosa Nunes

Leia-se:

Discente – curso superior: Jorge Antonio Barbosa Dias – titular

Pelotas, 30 de outubro de 2017.


Flávio Luís Barbosa Nunes
Reitor